
Okrajni zastop šentlenarški. 
Volitve za okrajni zastop so končane. 

Zmagala jo res častno stranka katoliškona
rodnih kmetov, ki je dosedaj vodila okrajni 
zastop. Izid volitev v veleposestvu je že znan. 
Takega pritiska od nasprotne stranke ne pomni 
nihče. Prijatelji nekdanjega vsemogočnega le
narškega tatu Mravljaka in ptujskega „Šta
jerca" so napeli vse moči, da bi zmagali. 
Mislili so, da bo šlo tako, kakor lani v Ptuju. 
Pa zmotili so se. Naši veleposestniki so stali 
kakor skala. 

Na dan volitve je bila tukaj zbrana cela 
vrsta nasprotnih agitatorjev, a skoraj nobeden 
ni imel volilne pravice. Mogočno se je šopiril 
pred volilnim lokalom trojiški otrobar, mokar 
in žemljar ter veleposestnik „ŠtajerČev", ki 
jih ima 60 naročenih na svoj naslov, po imenu 
S c h ii t z. Prav mu je zasolil eden naših: Ti 
ostani pri svojih otrobih, nas pa pusti pri 
miru ! Schiitzu je bil pomočnik trojiški Kramer. 
Od Sv. Barbare sta kot agitatorja posebno 
razgrajala me&ar Markuž in Standefcar iz Jab
lane, ki z Mesarecom Petrom mesari posestva 
pa sicev ni veleposestnik. Tem so čvrsto po
magali Lenarčani. Nastala je strastna gonja. 
Nasprotniki so hoteli ker prisiliti naše, da 
volijo z njimi. Kar trgali so se za vrlega 
veleposestnika Fr. Štubarja iz Velike Zimice, 
češ, ta mora biti naš, pa ni šlo. Neustrašni 
jurjevški veleposestnik Fr. Krajnc in tovariš 
Šuman sta jih z drugimi vred kmalu ukrotila. 
Kako gotovo so računili na zmago, priča izrek 
nekoga posebno olikanega Lenarčana Pabsta, 
ki Je rekel: 65 listkov smo razdelili, zmaga 
je naša! 

Nasprotniki so se zbirali pri Sarnicu. Tje 
sts, priromala tudi trojiška „veleposestnika" 

posebne ljubezni do slovenskega denarja, Golob 
in Kirbiš. Tudi nekateri naši možje so pogle
dali tjekaj. Veselega obraza je prihitel nasproti 
župan Sedminek jih pozdravljat in vsakega še 
je potrkal po rami, češ, že prav, da ste z 
nami. Golob in Kirbiš sta se pa sladko sme
jala v pozdrav. Pa veselja niso dolgo oživali, 
naši so jo kmalu odkurili, saj so le hoteli po
gledati, koliko ptičkov je v nasprotni kobači. 

Vse, kar količkaj nemčursko čuti po 
okraju, vse je agitiralo za Štajerčijance, tudi 
davkar Stiihler in nadučitelj Mohor in seveda 
kaj strastno zdravnik dr. Beneš, ki so menda 
vsi rojeni v nemškem rajhu. Pri Sv. Trojici 
in pri Sv. Lenartu so bili že možnarji priprav
ljeni, da bi daleč na okrog naznanjali zmago 
nemškutarjev, trojiški Golob kot bodoči okrajni 
načelnik pa je že par dni ves vesel, kakor se 
pravi, v „fraku" „španciral" po trojiškem trgu, 
češ, mi smo mi! 

Volitvena bitka se prične in kmalu konča. 
Na obrazih naših mož je videti izredno veselje, 
nasprotniki pa so kakor poparjeni. Končno se 
razglasi izid: naši po 72—74 glasov, nasprotni 
pa komaj 20—32 glasov, torej 40 glasov ve
čine. To je častno, to je slavna zmaga! Kako 
veseli so je bili naši veleposestniki! Kmetje 
smo danes zmagali, ker smo bili edini, kmetje 
bomo vladali v okraju, ne pa „kmet"Golob 
ali „kmet"Sedminek. Naša zmagovita četa se 
je veselila krasnega nspeha pri Poliču, nas
protniki pa se se na silo smejali pri Sarnicu. 
Golob in Kirbiš sta svoj „gšeft" kmalu opra
vila, „trinkgeldov" ni bilo nič, ker ni bilo 
zmage in sta jo potrtega srca pobrisala na 
trojiški breg. Schtitz pa je ves pobit naznanil 
Trojičanom: zgubili smo! Nekaj dni pred vo
litvami je bilo toliko letanja po obeh trgih, 
sedaj pa je naenkrat zavladala smrtna tišina, 

katera je povedala dovolj: Padli smo tako, 
da nikdar več ne bomo mogli vstati! Mi pa 
smo zaslepljencem, ki bi lahko v miru in edi
nosti ter ljubezni živeli kot sami rojeni Slo
venci s slovenskimi kmeti v okraju, klicali: 
Na tleh leže nemčurstva stebri stari! Živijo! 
„Terjavi" slovenski kmetje, kakor nas nazi
vate tržani, vam ne bomo plačevali kanalov, 
ne dolžnih cest, vam ne bomo več nosili de
narja, iz nas se ne boste več norčevali, to 
lahko storite s svojimi praznimi mošnjami in 
okradenimi kasarni, pa ne z nami. Mi poznamo 
sedaj svojo moč, smo dovolj izobraženi in 
bomo do skrajnega porabili svojo moč in brez
obzirno nastopali proti vsakemu, ki tepta naše 
verske, narodne in kmečke pravice ter smeši 
naš narod in naš slovenski jezik! 


